

6

**CONSILIUL LOCAL  
AL COMUNEI LUGASU DE JOS**

**PROCES - VERBAL**

Incheiat azi 21 aprilie 2020, cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local Lugașu de Jos.

Ședința a fost convocată pe baza **Dispoziției primarului nr.93 din 21 aprilie 2020 - privind convocarea Consiliului Local în ședință extraordinară de îndată**, adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul Primăriei.

Convocarea membrilor Consiliului local a avut loc on-line, invitația, convocatorul materialele și procesul verbal al ședinței anterioare au fost comunicate pe adresele de e-mail a domnilor consilieri și au fost postate și pe grupul Consiliului Local pe Viber, pentru o consultare mai rapidă.

Sedința are loc on- line pe aplicația Viber.

Dl. primar SORBAN Levente, deschide lucrările ședinței mulțumește mebrilor consiliului local pentru înțelegere și motivează ținerea ședinței de îndată prin necesitatea rectificării urgente a bugetului local.

Dl. președinte PURIȘ – CIOBANU Marcel face apelul nominal pentru confirmarea prezenței fiecărui consilier local, și anume sunt prezenții domnii consilieri BAICAR Ștefan, BUCSAS Iuliu – Ioan, COFAR Cătălin – Nicolae, DREVE Traian, FEKETE Mihai, GIURGIU Lucian, KALMAN Zoltan, LUCA Gavril, PORTIK Emeric, PURIȘ – CIOBANU Marcel, SECARA Nicoleta – Felicia și SECARA Aurel .

Secretar general SOCOL Mariana, informează că sunt prezenți 12 consilierii locali aleși în funcție, din 12 consilieri în funcție, Consiliul Local Lugașu de Jos având total 13 consilieri. În aceste condiții ședința este legal constituită se pot adopta hotărâri în condițiile legii. Înainte de a intra în ordinea de zi roagă și supune atenției consilierilor locali, înspre aprobare procesul verbal al ședinței Consiliu local din data de 9 aprilie 2020.

Dl. președinte PURIȘ – CIOBANU Marcel arată că procesul verbal al ședinței anterioare a fost transmis pentru consultare alături de celelalte materiale pe e-mail și Viber supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței din 9 aprilie 2020, solicitarea votului se face nominal de la fiecare consilier de către domnul președinte, **împotrivă?( nu sunt voturi), abțineri?( nu sunt voturi), pentru ? 12 consilierii (unanimitate) au votat pentru.** Astfel se adoptă **Hotărârea nr.38 din 21 aprilie 2020** – privind aprobarea procesului verbal a ședinței anterioare.

Dl președinte PURIȘ – CIOBANU Marcel supune la vot aprobarea ordinii de zi comunicată prin invitație:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli a Comunei Lugașu de Jos.

Domnul președinte solicită votul nominal de la fiecare consilier, **împotrivă?( nu sunt voturi), abțineri?( nu sunt voturi), pentru? 12 consilierii (unanimitate) au votat pentru** Astfel se adoptă **Hotărârea nr.39 din 21 aprilie 2020** – privind aprobarea ordinii de zi a ședinței. Se trece la punctul unu din ordinea de zi :

**1. Proiect de hotărâre** privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli a Comunei Lugașu de Jos.

La proiectul de hotărâre se constată existența următoarele materiale comunicate consilierilor :

- referat de aprobare la proiectul de hotărâre, întocmit de dl. Primar SORBAN Levente;

- raport de specialitate la proiectul de hotărâre întocmit de d-na GULIMĂNESCU Geanina - consilier contabilitate;

Secretarii comisiilor de specialitate constituite la nivelul Consiliului local face cunoscut avizul din partea fiecărei comisii.

Dl președinte PURIȘ – CIOBANU Marcel – Dacă sunt discuții?

Dl consilier DREVE Traian - cere explicații de la dl. Primar cu privire la rectificare având în vedere că s-a mai rectificat bugetul tot pentru situația de urgență.

Dl primar SORBAN Levente – arată că la ultima rectificare s-a aprobat alocarea din bugetul local pentru a sprijini populația pe perioada stării de urgență, sumele alocate de noi din buget nu sunt prea mari doar cât ne-am putut permite, de data aceasta dorim să atragem de la bugetul de național din fonduri de întrajutorare, având în vedere că vor începe școlile și va necesita anumite dotări precum și dezinsecția periodică a școlilor și instituțiilor publice.

Nu mai sunt alte discuții.

Dl președinte PURIȘ – CIOBANU Marcel supune la vot proiectul de hotărâre nominal de la fiecare consilier, **împotrivă?( nu sunt voturi), abțineri?( nu sunt voturi), pentru? 12 consilierii (unanimitate) au votat pentru** . Se adoptă **Hotărârea nr.40 din 21 aprilie 2020** – privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli a Comunei Lugașu de Jos.

Secretar general SOCOL Mariana, solicită secretarilor comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local pentru a transmite avizele.

Dl președinte PURIȘ – CIOBANU Marcel – Mulțumește pentru participare și declară ședința închisă!

**PREȘEDINTE,**

Marcel PURRIȘ - CIOBANU

**SECRETAR GENERAL,**

Mariana SOCOL